
 
 

Ata da Sétima Sessão Ordinária do 5º 

Período Ordinário da 19ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Oriximiná.  

         

Aos quatorze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, sob a 

Presidência da vereadora Joseane de Oliveira Seixas, teve lugar a 

Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Adeilson da Costa Lopes; Deybson Delmar Rasch; Ana 

Cleyde Tavares Batista Filha; Francisco Azevedo Pereira, Mauro Luiz de 

Oliveira Wanzeller, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Manoel Lucivaldo 

Siqueira, Ivalter Barbosa Cardoso Filho; Sebastião Gomes, Marcio Kellen 

Soares Canto, Rafael Luiz Miléo Viana e Marta Monteiro Godinho. 

Ausentes os vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior e 

Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, os dois com ausências justificadas por 

se encontrarem devidamente licenciados. Constatando haver número 

legal à hora regimental, assumiu a Presidência a vereadora Josy Seixas, 

na qualidade de Vice-Presidente da Casa. Composta a Mesa, a Sra. 

Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” 

declarou aberta a Sessão, solicitando a 2ª Secretária que procedesse a 

leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida 

a discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, 

a Sra. Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das 

matérias agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 

Requerimento nº 007/23, do vereador Mauro Wanzeller, pede que seja 

oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, pede que determine a secretaria de 

finanças, que encaminhe a este Poder cópia de todos os Decretos que 

Suplementam e Anulam dotação orçamentaria  no período de janeiro a 

dezembro de 2022, na forma do disposto na Lei Orgânica do Municipio; 

Requerimento do vereador Sebastião Gomes, pede que seja oficiado a 

empresa Equatorial Energia, solicitando uma resposta a respeito de um 

poste de energia elétrica, na PA 439, zona rural, próximo a localização do 

poção, que se encontra em estado de tombamento; Pedido de Licença do 

vereador Antonio Odinélio Tavares da Silva Junior, solicita quatro dias de 



 

licença, no período de 13 a 16 do corrente mês para tratamento de saúde, 

conforme atestado médico; Indicação da vereadora Ana Cleyde, Indica ao 

Prefeito Municipal, um Projeto de Lei, visando a criação do Conselho 

Municipal da Juventude de Oriximiná; Indicação assinada por treze 

vereadores, Indicando a criação da Secretaria Municipal da Mulher em 

Oriximiná; Projeto de Lei nº 012/23, de autoria do vereador Antonio 

Odinélio Júnior, que dispõe sobre a obrigatoriedade de atendimento 

preferencial as pessoas em tratamento de Câncer no âmbito do Municipio 

de Oriximiná; Projeto de Lei nº 015/23, de autoria do vereador Marcio 

Canto, que Institui o dia Municipal do Profissional da Contabilidade no 

Calendário Oficial do Municipio de Oriximiná; Projeto de Lei nº 024/23, de 

autoria do vereador Mauro Wanzeller, que dispõe sobre a Criação do 

Programa de Fisioterapia para idosos no âmbito Municipal, e dá outras 

providencias; Projeto de Lei nº 025/2023, de autoria do vereador Mauro 

Wanzeller, que Institui no Municipio de Oriximiná o Programa Horta 

Comunitária, e dá outras providencias; Projetos de Leis de nrs. 004 a 

009/23, que Concede o Direito Reais de Superfície a diversos 

interessados; Ofícios nrs. 030, 038 a 041/23, expedidos ao Prefeito e a 

diversos; Ofício nº 029/23, recebido do Prefeito Municipal; Projeto de Lei 

nº 023/23, que Revoga a Lei Municipal nº 2.985, de 16/01/1979, que 

autoriza aforamento de um lote de Terra do Patrimônio Municipal, e dá 

outras providencias. Terminada a leitura do expediente, a Sra. Presidente 

facultou a palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. Com a 

palavra o vereador Mauro Wanzeller, parabenizou a empresa que concluiu 

a obra do Shopping popular, sem receber o valor total daquela obra, 

inclusive falta a referida empresa receber quase meio milhão de reais. 

Ressaltou o Edil que pela primeira vez acontece isso em Oriximiná, onde 

uma empresa concluir determinada obra sem receber o valor total. 

Parabenizou ainda o gestor e o secretário de segurança pública, que 

atenderam sua solicitação a respeito do semáforo da Carlos Maria Teixeira 

que já está funcionando, como também a colocação da placa na reforma 

do prédio da casa da cultura. Acrescentou o vereador Mauro que quando 

cobra na tribuna deste Poder é porque a população está nos cobrando. 

Em relação ao shopping população disse ser uma obra de grande 

relevância para os nossos munícipes, agora espera que as pessoas que 

vão ocupar aquele espaço, seja através do processo licitatório como 



 

determina a lei, inclusive as pessoas que foram retiradas das baiucas da 

frente da cidade, para que não venha acontecer o mesmo como na feira 

do produtor rural. Finalizou o nobre vereador dizendo que segundo 

informações obtidas no portal da transparência o município arrecadou no 

mês de fevereiro mais de vinte e quatro milhões de reais. A seguir ocupou 

a tribuna o vereador Sabá, inicialmente parabenizou o prefeito e o 

secretário da SEMDURB, pelo trabalho de recuperação que está sendo 

feitos nas estradas e ramais da área do planalto. Sabemos que ainda tem 

muitos ramais intrafegáveis, mas as maquinas estão trabalhando naquela 

área. Continuando o nobre vereador solicitou o apoio no requerimento que 

apresentou nesta sessão, sobre um poste que está tombado na PA 439, 

endereçou a equatorial, mas não sabe se pertence a referida empresa ou 

de alguma operadora de internet. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, 

disse que o poste citado no requerimento do vereador Sabá, não pertence 

a equatorial e sim a uma operadora da internet. Continuando a vereadora 

reportou-se sobre a Indicação que apresentou nesta sessão, anexo um 

Projeto de Lei que institui o Conselho Municipal da Juventude no Municipio 

de Oriximiná, espera que seja acatado pelo Prefeito que será de grande 

relevância para os jovens oriximinanese. A seguir fez uso da palavra a 

vereadora Marta Godinho, incialmente reportou-se  sobre a Indicação que 

apresentou nesta sessão, assinada por todos os vereadores presentes 

que visa a Criação da Secretaria Municipal de Mulher no âmbito do nosso 

município. Em seguida parabenizou este Poder pela sessão solene 

realizada no dia 10 de março, em homenagem ao dia internacional da 

mulher, onde foram entregues a várias mulheres o prêmio mulher 

destaque 2023. Ainda com a palavra a vereadora Marta disse que no dia 

8 de março, amanheceu com uma triste postagem feita pelo vereador 

Mauro via WhatsApp, com um áudio e a frase o que dizer do caráter dessa 

mulher.  O que ganhou repercussão em redes sociais. Acrescentou a 

vereadora Marta que não é a primeira vez que o vereador Mauro lhe 

desrespeita. Lembrou que em um programa na rádio sucesso, o referido 

vereador disse que a mesma tinha se vendido. Diante os fatos a nobre 

vereadora solicitou a Mesa Diretora da Casa, que tome as devidas 

providencias sobre esta questão. Com a palavra a vereadora Josy, disse 

que a vereadora Marta formalize as denuncias que colocou nesta sessão, 

sobre o vereador Mauro, protocole neste Pode para que a Mesa Diretora 



 

possa apurar a veracidade dos fatos. Com a palavra o vereador Arnaldo 

Gemaque, parabenizou o Gestor Municipal, que já está fazendo a 

recuperação do trecho da travessa Carlos Maria Teixeira, entre avenida 

independência e a rua 24 de dezembro, onde a rede de esgoto da 

COSANPA tem um vazamento que está destruindo calçadas do referido 

trecho, problema este que trouxe a esta Casa na sessão anterior. Em 

relação ao shopping popular, disse ser uma obra de grande relevância em 

nosso município, onde vai gerar emprego e renda. Espera que as pessoas 

que foram retiradas das baiucas da frente da cidade, tenham uma 

oportunidade naquela obra, até porque muitas estão pagando aluguel para 

desenvolver suas atividades. Em relação ao pronunciamento da 

vereadora Marta, disse que a Mesa Diretora deve reunir com todos os 

vereadores, para resolver essas questões internadas, caso contrário esta 

Casa vai cair no descrédito diante da população. Como também seja 

ajustado várias questões, que não estão sendo descumpridas como 

determina o nosso regimento interno, principalmente no que diz respeito 

as sessões deste Poder. Finalizou dizendo que deve haver o respeito 

entre os quinze vereadores. Com a palavra o vereador Marcio Canto, disse 

que tem visto discursos calorosos, o que não concorda. Portanto se faz 

necessário a Mesa Diretora reunir com todos os vereadores sobre essas 

questões, inclusive que seja obedecido o horário da sessão. O vereador 

Adeilson Lopes disse que também deve ser obedecido o tempo destinado 

para os vereadores falarem na tribuna deste Poder, não deve ser 

ultrapassado. Com a palavra o vereador Manoel Bochecha, disse ser 

viável que haja essa reunião entre os vereadores para que as sessões 

não sejam transformadas em campo de guerra. Em seguida parabenizou 

o prefeito municipal pela construção do shopping popular, que será de 

grande relevância para o nosso município. Em seguida parabenizou os 

vereadores pela quebrada do veto do Sr. Prefeito sobre o remanejamento 

de recursos que foi feito da SEMDURB, para a secretaria do interior, no 

que vai fazer com que os benefícios cheguem ao homem do campo em 

todos os aspectos. Disse ainda que a Mesa Diretora tem autonomia de 

interferir no discurso do vereador quando estiver fugindo dos tramites 

regimentais. Pediu a todos os vereadores que tenham cautela e controle 

quando estiverem discursando na tribuna deste parlamento, até porque 

brigas não vai agradar a nossa população. Espera que os dois vereadores 



 

possam conversar de forma amigável para resolver essa situação. Com a 

palavra o vereador Rafael Viana, incialmente parabenizou todas as 

mulheres que receberam o prêmio mulher destaque 2023, parabenizou 

ainda o vereador Marcelo, pelo seu aniversário, desejando-lhe saúde e 

muitos anos de vida. Continuando o nobre vereador dirigiu-se ao vereador 

Arnaldo, presidente da comissão de saúde desta Casa, solicitando que o 

mesmo peça ao prefeito e a secretária municipal de saúde, que olhe com 

mais carinho a saúde de nosso município, que está precária em todos os 

aspectos. Disse que segundo informações tem dois médicos no hospital 

municipal o que não está atendendo a grande demanda. Em relação as 

sessões deste Poder, disse concordar que seja obedecido o horário 

regimental, como também que haja o respeito entre todos os vereadores. 

Com a palavra o vereador Junhão, disse que nesta tribuna devemos falar 

o que a população quer ouvir. Disse o Edil que tem cobrado  da equatorial 

a manutenção e a troca da fiação elétrica da nossa cidade. Lembrou dos 

dois rapazes que perderam suas vidas em virtude do rompimento da 

fiação elétrica que é muito antiga, inclusive segundo informações de um 

ex-funcionário da equatorial a fiação elétrica tem validade assim como 

qualquer produto, o que é preocupante. Portanto se faz necessário que a 

referida empresa faça a manutenção e/ou a troca do cabeamento de 

energia em caráter de urgência de nossa cidade. Continuando o vereador 

Junhão reportou-se sobre a grande quantidade de lixos nas vias públicas, 

principalmente na periferia da cidade, tem uns que já estão em 

compostagem, o que é lamentável. Portanto é preciso que seja verificado 

essa questão parte do poder público, até porque o lixo também transmite 

doenças. Com a palavra o vereador Quinho Azevedo, primeiramente 

parabenizou o vereador Marcelo e o Professor Jonásio pelo aniversário 

dos mesmos, desejando saúde e muitos anos de vida.  Continuando o 

vereador Quinho, parabenizou o prefeito municipal pela construção do 

shopping popular, que será de grande relevância para o nosso município, 

inclusive foi denominado com o nome do Sr. Gardel, cidadão que deixou 

um grande legado em Oriximiná. Em relação a equatorial, disse que se faz 

necessário que a referia empresa fazer a manutenção  e até mesmo a 

troca da fiação elétrica, o mais rápido possível, para que não venha causa 

acidentes com vitimas fatais como já conteceu de dois jovens. Em relação 

ao requerimento do vereador Saba sobre o poste que estava tombado na 



 

PA 439, disse que já foi retirado por uma operadora de internet, a qual era 

responsavel. Em relação ao lixo, disse que o poder público faz sua parte, 

agora é preciso que a população também faça a sua, até porque já 

presenciou pessoas jogarem o lixo logo após o carro ter feito a coleta. 

Acha ainda que deveriam elaborarem um calendário para a coleta do lixo. 

Com a palavra o vereador Deybson Rasch, primeiramente requereu 

dispensa de interstício para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação 

final os projetos de leis lidos no expediente da sessão de hoje. 

Continuando o nobre vereador reportou-se sobre a equatorial, dizendo 

que para cortar a energia do cidadão eles são muito rápido, mais para 

fazer o trabalho de manutenção da fiação elétrica em nossa cidade, isto 

não acontece. Vale ressaltar que essa empresa só visa lucro, mas não 

presta um serviço de qualidade em nosso município em todos os aspectos. 

A seguir ocupou a tribuna a vereadora Josy, após ter sido substituída na 

presidência pelo 1º secretário. Incialmente falou sobre a fiação elétrica de 

nossa cidade que está muito antiga o que já causa a morte de dois jovens 

e por pouco não causou mais vítimas quando se rompeu cabos nas 

proximidades da escola Adélia Figueira e em outros trechos das vias 

públicas de nossa cidade. Portanto se faz necessário cobrarmos da 

equatorial a manutenção e a troca da fiação elétrica de nosso município 

em caráter de urgência. Continuando a nobre vereadora disse que tem 

recebido inúmeras reclamações sobre a saúde em nosso município em 

todos os aspectos. Solicitou ao presidente da comissão de saúde desta 

Casa que faça uma visita nos postos de saúde e no hospital municipal, 

inclusive que ir juntos, para averiguar essas questões. Em relação ao 

shopping popular disse ser de grande relevância, espera que as pessoas 

que foram retiradas das baiucas da frente da cidade possam ter a 

oportunidade de desenvolver suas atividades naquele prédio público. 

Disse ainda que aquelas pessoas recebem uma ajuda de custo do Poder 

Público no valor de R$ - 2.200,00 reais mês. Ainda com a palavra a 

vereadora Josy parabenizou o Governador Helder Barbalho que 

encaminhou ao nosso município, uma equipe técnica que estão fazendo 

a vistoria para o programa “Sua casa”, onde serão beneficiadas 120 com 

o referido programa. Quanto a questão regimental deste Poder, disse que 

tem assuntos de suma importância que deve ser tratado em sessões, 

agora quando se tratar de denuncia como foi citada pela vereadora Marta 



 

de ser formalizada, para que sejam tomadas as devias providencias.  Não 

havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, a 

Sra. Presidente facultou a palavra aos Líderes Partidários. Com a palavra 

o vereador Mauro Wanzeller, disse que foi mencionado pela vereadora 

Marta, solicitou permissão a presidente para colocar o áudio que ganhou 

repercussão nas redes sociais anteriormente. Em aparte a vereadora 

Josy, solicitou ao vereador Mauro, que não colocasse tal áudio que iria 

mexer profundamente com sua pessoa. O vereador Mauro disse que em 

respeito a vereadora Josy não ia colocar o áudio. Continuando o Edil disse 

que levou a vereadora Marta na casa de sua irmã em Belém, onde foi bem 

recebida. Disse ainda que colocou no seu status o áudio que foi falado 

pelo prefeito em praça pública, mas não falou nada a respeito da 

vereadora Marta. Portanto se estiver a sua fala no referido áudio deixaria  

seu mandato de vereador. Acrescentou ainda que colocou no status e 

coloca qualquer coisa porque o status é seu. Disse ainda que se a 

vereadora Marta se vendeu é problema dela, inclusive ela veio na sua 

mesa pedir para não falar mais dela na rádio. Assegurou o vereador 

Mauro, que assume o que fala, inclusive a vereadora Marta pode pedir o 

direito de resposta na rádio, o que é assegurado por lei. Continuando o 

vereador Mauro disse que vai apresentar um requerimento solicitando a 

prestação de conta da associação dos moradores do bairro de Fatima, 

pelo recurso que recebeu dos cofres públicos em 2022, como também vai 

pedir da associação dos músicos está aguardando vencer os 45 dias como 

determina a lei para que a referida associação faça sua prestação de 

contas. Ainda com a palavra o vereador reportou-se sobre a coleta do lixo 

que está precária em nosso município. Disse ainda que no código de 

postura do município a população tem suas obrigações assim como o 

poder público tem as dele, inclusive vai ler em cada sessão alguns artigos 

sobre este assunto. Lembrou o Edil que na gestão anterior a limpeza 

urbana era feita por uma empresa terceirizada do saudoso Preá, onde era 

elaborado um calendário e distribuído a população sobre a coleta do lixo. 

Falaram ainda sobre a coleta do lixo doméstico e orgânico os vereadores 

Arnaldo Gamaque e Josy Seixas. A seguir fez uso da palavra a vereadora 

Marta Godinho, disse que realmente esteve na casa da irmã do vereador 

Mauro em Belém, onde foi bem tratada, pois a irmã do Edil lhe tratou com 

respeito e dignidade. Em relação ao áudio, disse que não foi o prefeito que 



 

fez o áudio, foi o vereador Marcelo que repassou ao Dimer, em seguida 

foi colocada em praça pública pelo prefeito, o que ganhou proporção nas 

redes sociais. Portanto o vereador Mauro está cometendo o mesmo crime 

do vereador Marcelo e do Prefeito cometeu, republicando o referido áudio 

em rede sociais. Disse ainda não se vendeu como o vereador falou na 

rádio sucesso, pois é uma mulher de caráter e tem dignidade. Acrescentou 

ainda que já perdoou o vereador Marcelo, o prefeito assim perdoa o 

vereador Mauro. Em aparte a vereadora Josy Seixas, disse que o vereador 

Marcelo não está presente nesta sessão por motivo de doença, mas a 

vereadora Marta sabe o que ocorreu com o áudio divulgado pelo Sr. 

Dimer, inclusive as três vereadoras naquela ocasião faram até a 

delegacia, ou seja, quando o referido áudio foi colocado em praça pública 

pelo Prefeito Municipal, estava totalmente diferente do que estava com o 

vereador Marcelo. Portanto as três vereadoras sabem da história 

verdadeira sobre o referido áudio. Continuando a vereadora Marta, disse 

que independente de quem fez o áudio ou não já tinha minimizado essa 

situação, mais no dia 8 de março o áudio foi republicado pelo vereador 

Mauro, o que repudia. Disse ainda que como mulher e vereadora merece 

respeito. Finalizou assegurando que vai tomar as devidas providencias 

sobre está questão. Com a palavra o vereador Arnaldo, solicitou aos 

vereadores que todas as denúncias que chegarem sobre a saúde que 

sejam organizadas, para que posamos verificar uma a uma juntos as 

unidades de saúde. Disse ainda que esteve conversando com a secretaria 

de saúde onde foi informado que tem três médicos atendendo no hospital 

municipal. Em relação a coleta do lixo, disse que seria viável convidarmos 

o responsável para esclarecer essa situação. Em aparte o vereador 

Quinho, disse que o lixo doméstico a coleta é feita normalmente, inclusive 

a noite, agora o problema está na coleta do lixo do quintal. Neste momento 

houve uma ampla discussão, onde todos os vereadores se pronunciaram 

sobre a coleta do lixo, expondo os problemas que causa a não coleta pelo 

poder público da capina feita nas vias públicas e principalmente do lixo do 

quintal, mesmo sabendo que a responsabilidade é da população, mas 

também colocaram as dificuldades que as pessoas carentes que não tem 

condições de pagar o transporte para levar o lixo orgânico no seu destino 

final. Falaram ainda sobre os riscos de acidentes que lixo causa nas vias 

públicas, principalmente com a falta de iluminação pública, além de causar 



 

acúmulos de insetos que são prejudicais a saúde humana. Após a ampla 

discussão sobre o lixo o vereador Adeilson comunicou os vereadores que 

entrou em contato com o coordenador da limpeza urbana onde ele aceitou 

reunir com os vereadores nesta quarta feira dia 15 de março as 8:30hs, 

no gabinete da presidência. Em seguida o vereador Manoel Bochecha 

reportou-se sobre a necessidade urgente deste Poder juntamente com o 

Executivo e a secretaria de meio ambiente, discutirem em encontrarem 

uma área de terra para construção de um novo cemitério, pois o único 

cemitério existente no município, não tem mais espaço para sepultamento, 

o que é preocupante. Não havendo mais nenhum líder que desejasse 

fazer uso da palavra, a Sra. Presidente solicitou a aquiescência do 

Plenário para dispensa do Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido 

a aquiescência do Plenário, a Sra. Presidente passou a Primeira Parte da 

Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura das 

matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a 

discussão o pedido de licença do vereador Ludugero Junior. Dito pedido 

de licença, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 

submetido a discussão o requerimento do vereador Sabá. A vereadora 

Ana Cleyde disse que diante do que foi informado pelo vereador Quinho, 

sugeriu ao autor que retirasse de pauta. No que foi feito pelo autor. Lido e 

submetido a discussão o requerimento do vereador Mauro. Com a palavra 

a vereadora Josy Seixas, sugeriu um adendo que seja encaminhado 

copias dos decretos que suplementaram e anularam dotações 

orçamentárias no ano de 2021. Dito requerimento, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade com o adendo da vereadora Josy Seixas. Lido 

e submetido a discussão o requerimento do vereador Deybson Rasch, que 

requer dispensa de interstício para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e 

redação final os projetos de leis lidos no expediente desta sessão. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e 

submetidos para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final os 

Projetos de Leis de nrs. 004 a 009/23, que Concede o Direito Reais de 

Superfície a diversos interessados. Ditos Projetos de Leis, postos em 

votação, foram aprovados por unanimidade, na forma regimental um a um. 

Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o 

Projeto de Lei nº 012/23, de autoria do vereador Antonio Odinélio Júnior, 

que dispõe sobre a obrigatoriedade de atendimento preferencial as 



 

pessoas em tratamento de Câncer no âmbito do Municipio de Oriximiná. 

Dito projeto de lei, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido 

e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final o 

Projeto de Lei nº 015/23, de autoria do vereador Marcio Canto, que Institui 

o dia Municipal do Profissional da Contabilidade no Calendário Oficial do 

Municipio de Oriximiná. Dito Projeto de Lei, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta para 

discussão e votação, a Sra. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem 

do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores.  Com a palavra a 

vereadora Josy Seixas, confirmou a reunião com o coordenador da 

limpeza urbana dia 15 de março as 8:30hs, e convidou todos os 

vereadores para se fazerem presentes na referida reunião, que será de 

suma importância. Em relação ao novo cemitério disse ser de grande 

relevância o Executivo Municipal encaminhar a este Poder um projeto de 

lei, destinando uma área de terra para construção de um novo cemitério, 

e que venha o laudo técnico da secretaria do meio ambiente. Não havendo 

mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra a Sra. 

Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, 

encerrou a Sessão, marcando outra para amanhã, no horário regimental. 

Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais membros da Mesa. 

 

 

 

Presidente 

 

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 

 


